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DIVULGA JULGAMENTO DOS RECURSOS CONTRA AS QUESTÕES DA PROVA ESCRITA 

OBJETIVA DO CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 003/2014  
(FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURA) 

 
 

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAQUARI, juntamente com a Comissão Municipal de Concurso e 
o Instituto o Barriga Verde, torna público conforme segue: 
 

1. As decisões dos recursos contra as questões da prova escrita objetiva seguem no quadro 
abaixo: 

 
CARGOS DE NÍVEL MÉDIO – ESPECÍFICOS 
 

Parecer 01 

Inscrição Cargo Questão Alegação 

0004  Agente Administrativo 37 
Alega que não existe alternativa errada na referida 
questão.  

Decisão 
INDEFERIDO 
 

Não assiste razão ao recorrente. 
A ilegalidade motiva a anulação e não a revogação. Esta se dá por motivos de conveniência e 
oportunidade. 
Enquanto a anulação pode ser declaração pelo poder judiciário e pela própria administração, a 
revogação só pode se dar pela última. 
A anulação, em regra, gera efeitos ex tunc (desde o início) enquanto a revogação opera efeitos 
ex nunc (a partir da revogação). 
Enfim, há diferenças significativas entre os institutos.  
"Anulação, que alguns preferem chamar de invalidação é o desfazimento do ato administrativo 
por razões de ilegalidade. [...] Revogação é o ato administrativo discricionário pelo qual a 
Administração extingue um ato válido, por razões de oportunidade e conveniência." (DI PIETRO, 
Maria Sylvia Zanella. Direito administrativo. - 23 ed. - São Paulo: Atalas, 2010, p. 236/249) 
Ante o exposto, indefere-se o pedido, mantendo-se a questão e o gabarito divulgado. 
 
QUESTÃO MANTIDA 

 
CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR – GERAIS 
 

Parecer 02 

Inscrição Cargo Questão Alegação 

0005  Professor de Artes 
09 

Matemática 
Alega que o enunciado da referida questão está mal 
elaborado.  

Decisão 
INDEFERIDO 
 

As respostas eram diretas "somente a marca A", "somente a marca B" ou "qualquer uma das 
duas", logo quem respondeu A, corresponde a alternativa somente A, ou se respondeu B 
corresponde a somente B. 
Logo dos 1800 entrevistados; 
20%=360 entrevistados não usavam sabão 
35%=1440*35% = 504 entrevistados usavam sabão B 
60%=1440*60%= 864 entrevistados usavam sabão A 
5% = 1440*5% = 72 entrevistados usavam sabão ambos 
 
Sendo assim 504+72 = 576 usavam sabão da marca B. 
 
QUESTÃO MANTIDA 
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Parecer 03 

Inscrição Cargo Questão Alegação 

0005  
Todos os Cargos de 
Nível Superior 

16 
Informática 

 

Alega que o gabarito da questão não confere com o 
resultado obtido. 

Decisão 
DEFERIDO 
 

A candidata assiste razão, o resultado realmente está incorreto. 
 
QUESTÃO ANULADA 

 
 
 

ARAQUARI, 07 de Outubro de 2014 
 

JOAO PEDRO WOITEXEM 
Prefeito Municipal 

 


